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38%

36%

15%

Наскільки Ви задоволені рівнем інформування 
щодо організації освітнього процесу?

1-Незадоволений

2-

3-

4-

5-Повністю задоволений

70%

30%

Чи відома Вам процедура надання 
пропозицій/скарг щодо якості 

освітнього процесу? 

Так

Ні



 

 

 

23%

10%

66%

1%

ЧИ ВИНИКАЛИ У ВАС КОНФЛІКТНІ СИТУАЦІЇ 
ПРОТЯГОМ СЕМЕСТРУ?

так, щодо рівня оцінювання так, щодо організації навчального процесу

ні так, щодо проживання в гуртожитку

34%

2%

10%

53%

1%

ЧИ ВІДОМО ВАМ ПРО КОНФЛІКТНІ СИТУАЦІЇ В 
ІНШИХ СТУДЕНТІВ?

так, щодо рівня оцінювання так, щодо проживання в гуртожитку

так, щодо організації навчання ні

так

34%

39%

27%

ЧИ ВІДОМИЙ ВАМ ПОРЯДОК ОСКАРЖЕННЯ 
ПРОЦЕДУРИ ПРОВЕДЕННЯ АБО 

РЕЗУЛЬТАТІВ КОНТРОЛЬНИХ ЗАХОДІВ?

частково так ні



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

43%

27%

30%

ЧИ ВІДОМІ ВАМ ІНСТРУМЕНТИ ПРОТИДІЇ 
ПОРУШЕННЯМ АКАДЕМІЧНОЇ ДОБРОЧЕСНОСТІ?

так ні частково

32%

68%

ЧИ ЗНАЄТЕ ВИ ДО ЯКИХ ОСІБ/СТРУКТУР 
МОЖНА ЗВЕРНУТИСЯ ДЛЯ ВРЕГУЛЮВАННЯ 

КОНФЛІКТНИХ СИТАУЦІЙ?

ні так

86%

14%

ЧИ ОБІЗНАНІ ВИ З ПРИНЦИПАМИ АКАДЕМІЧНОЇ 
ДОБРОЧЕСНОСТІ?

так ні



 

 

 

 

 

3%

14%

22%

43%

18%

Навчання здійснюється відповідно до освітньо-
професійної програми. Вкажіть наскільки 

відповідає дана програма Вашим очікуванням.

1-не відповідає

2-

3-

4-

5

3%
10%

45%

32%

10%

НАСКІЛЬКИ В ЗАГАЛЬНОМУ ВИ ЗАДОВОЛЕНІ 
РІВНЕМ ОТРИМАНИХ ТЕОРЕТИЧНИХ ЗНАНЬ ТА 

ПРАКТИЧНИХ НАВИЧОК?

1 2 3 4 5

7%

25%

33%

26%

9%

Оцініть достатність матеріально-
технічних ресурсів Університету для 

досягнення результатів навчання

1-недостатній

2-

3-

4-

5-цілком достатній



 

Чи задоволені ви рівнем освітньої підтримки: 

• Немає відповідей 

 

Викладанням якої дисципліни Ви незадоволені і вважаєте, що вона не сприяє Вашому 

професійному становленню? 

• Філософія 

• Біоетика 

• Медична інформатика 

• гігієна 

• біохімія 

Викладання якої дисципліни, на Ваш погляд, було найкращим протягом семестру? 

• Гігієна 

• Топографічна анатомія 

• Пропедевтика терапевтичної стоматології 

• Пропедевтика ортопедичної стоматології 

• Пропедевтика стоматології дитячого віку 

• Перша медична стоматологія 

• Біохімія 

• Фізіологія 

• Анатомія 

• мікробіологія 

Вкажіть кафедру, наповнення системи віртуального навчального середовища якої є на Вашу 

думку найкращим 

• Нормальна фізіологія 

• Гігієна та екологія 

• Ортопедична стоматологія 

• Мікробіологія 

• Анатомія 

• Терапевтична стоматологія 

• Топографічна анатомія 

• Патологічна анатомія 

1% 6%

37%

42%

14%

НА СКІЛЬКИ ОБ'ЄКТИВНИМ БУЛО ОЦІНЮВАННЯ 
ВАШИХ ЗНАНЬ ПРОТЯГОМ НАВЧАННЯ?

1 2 3 4 5



 

Вкажіть кафедру, наповнення системи віртуального навчального середовища якої на Вашу думку 

є найгіршим 

• Організація медичного забезпечення військ 

• Філософія 

• Мікробіологія 

• Дитяча терапевтична стоматологія 

• Фармакологія інформатика 

• Гігієна 

• Ортопедична стоматологія 

• Терапевтична стоматологія 

• Внутрішня медицина 

• Нормальна фізіологія 

• біохімія 

 

 

 

8%

15%

39%

26%

12%

НА СКІЛЬКИ РЕАЛІЗОВАНЕ ВАШЕ ПРАВО НА 
ФОРМУВАННЯ ІНДИВІДУАЛЬНОЇ ОСВІТНЬОЇ 

ТРАЄКТОРІЇ?

1 2 3 4 5

0…
5%

5%

84%

6%

ВКАЖІТЬ ЧИ ВИ Є ЧЛЕНОМ СТУДЕНСЬКОЇ(ИХ) 
ОРГАНІЗАЦІЇ(Й)

так,член студентського самоврядування

так, член студентського наукового товариства

так

ні

інші



 

 

 

 

 

35%

65%

ЧИ ВИ ПОЄДНУЄТЕ НАВЧАННЯ ТА РОБОТУ?

так ні

39%

61%

ЧИ БРАЛИ ВИ УЧАСТЬ У НАУКОВИХ І 
ПРАКТИЧНИХ ЗАХОДАХ (КОНФЕРЕНЦІЇ, ТРЕНІНГИ, 

ВИСТУПИ ЗАПРОШЕНИХ ЛЕКТОРІВ, ДИСКУСІЇ…) 
ПРОТЯГОМ СЕМЕСТРУ?

так ні

4%

37%

59%

ЧИ ВИКОРИСТОВУЄТЕ ВИ ІНШІ ОСВІТНІ РЕСУРСИ 
(PROMETHEUS, COURSERA ТА ІН.) ПІД ЧАС 

НАВЧАННЯ?

так, постійно так, іноді ні



 

Яку(і) дисципліну(и), на Вашу думку, бажано включити до освітньої програми? 

• БІЛЬШЕ СТОМАТОЛОГІЧНИХ ДИСЦИПЛІН !!!   основна більшість відповідей 

 

Яку(і) дисципліну(и), на Вашу думку, необхідно вилучити з освітньої програми? 

• Біохімія 

• Біоетика 

• Філософія 

• Медична інформатика 

• Гігієна 

• Історія України 

• Християнська етика 

• Біохімія 

• Біофізика 

 

Вкажіть, які, на Вашу думку, є недоліки організації освітнього процесу в ЛНМУ  

• Самоосвіта 

• Перезавантажений розклад 

• Мало практичних занять з стоматології 

• Опрацювання великого обсягу інформації 

• Незручний розклад 

• Завищені вимоги до студентів 

• Застарілі підручники 

• Сексизм 

• Корупція та несправедливість 

• Мало технічного обладнання на певних кафедрах 

• Ректорська контрольна робота 

 

Що на Вашу думку варто змінити для покращення освітнього процесу в ЛНМУ? 

• Поетапне засвоєння знань з різних дисциплін 

• Розклад 

• Більше практичних занять ніж теоретичних 

• Зменшити кількість годин недотичних до стоматології 

• Покращити можливість комунікації студентів з керівництвом 

• Повага до кордонів студентів 

• Ввести дистанційне навчання через велику кількість повітряних тривог 

• Більше годин на профільні дисципліни 

• Більше практичних навичок 

• Вилучити гігієну 

• Додати дисципліну з виготовлення зуботехнічних конструкцій 

 



 

 

 

Чи маєте ви статус ВПО? 

• Ні 182 

• Так 13 

92%

8%

ЧИ РЕКОМЕНДУЄТЕ ВИ ЗДОБУВАТИ ОСВІТУ У 
ЛНМУ ІМ. ДАНИЛА ГАЛИЦЬКОГО?

Так Ні


